
       

Πολιτική Διαχείρισης Κινδύνων 

Ο  Όμιλος ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, ιδρύθηκε το 1997 και δραστηριοποιείται στον ενεργειακό κλάδο. Η ενεργειακή 

δραστηριότητα του Ομίλου συνίσταται στην κατασκευή και εκμετάλλευση εγκαταστάσεων ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας, με βασικούς τομείς την αιολική και ηλιακή ενέργεια, τα υδροηλεκτρικά έργα καθώς και την διαχείριση 

και αξιοποίηση απορριμμάτων, αποβλήτων και βιομάζας. 

Η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ έχοντας ως προτεραιότητα την αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος, την ενδυνάμωση της 

ηγετικής θέσης στην Ελλάδα και ενίσχυση της διεθνούς παρουσίας, την δραστηριοποίηση σε ένα εύρος 

τεχνολογιών καθώς και την αξιοποίηση των ικανοτήτων του Ομίλου στην αλυσίδα αξίας των ΑΠΕ, αναγνωρίζει ότι 

η αποτελεσματική Διαχείριση της Διακινδύνευσης, ενσωματωμένη σε όλες τις λειτουργίες και τις διαδικασίες του 

Οργανισμού, αποτελεί βασικό συστατικό στη λήψη αποφάσεων ενώ παράλληλα συμβάλει στη συνεχή βελτίωση 

και ανάπτυξη της εταιρείας. Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία αναπτύσσει και εφαρμόζει ένα ολοκληρωμένο Σύστημα 

Διαχείρισης της Διακινδύνευσης. 

Το Σύστημα αυτό υποστηρίζει τη Διοίκηση στη λήψη στρατηγικών αποφάσεων με τον εντοπισμό, την αξιολόγηση, 

την επικοινωνία και την αντιμετώπιση των Εταιρικών Κινδύνων,  καθορίζοντας τη στρατηγική για την 

παρακολούθηση και ανταπόκριση στη Διαχείριση Διακινδύνευσης, εντοπίζοντας τόσο τις απειλές, όσο και τις 

αντίστοιχες ευκαιρίες που αναδεικνύονται.  

Η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ μέσω της παρούσας Πολιτικής δεσμεύεται για τα ακόλουθα:  

• Στην υιοθέτηση προληπτικών δράσεων στη Διαχείριση της Διακινδύνευσης για το σύνολο των 

λειτουργικών, δραστηριοτήτων της , μέσα από διαφανείς συστηματικές διαδικασίες και διεργασίες. Οι 

διαδικασίες αυτές ενημερώνονται συνεχώς, λειτουργούν σε όλα τα επίπεδα της Εταιρείας και αφορούν το 

σύνολο του προσωπικού.  

• Στη διασφάλιση της αποτελεσματικής αναγνώρισης, αξιολόγησης και διαχείρισης των κινδύνων που 

αναδεικνύονται, μέσω κατάλληλων ενοποιημένων μεθόδων εσωτερικής διαβούλευσης, εργαλείων 

ελέγχου, δεικτών και αναφορών.  

• Στη διαχείριση όλων των εταιρικών δραστηριοτήτων σε συμμόρφωση με το νομικό πλαίσιο, τις εσωτερικές 

διαδικασίες, τις απαιτήσεις των αναγνωρισμένων ενδιαφερόμενων μερών της, τον Κώδικα Επιχειρησιακής 

Ηθικής της Εταιρείας και τις διεθνείς βέλτιστες πρακτικές.  

• Στην καθιέρωση κατώτατων ορίων ανοχής για κάθε επίπεδο αξιολόγησης κινδύνων και στην περίπτωση 

υπέρβασης των ορίων αυτών, πραγματοποίηση σχετικών διορθωτικών ενεργειών.  

• Στην προώθηση της συστηματικής παρακολούθησης της Διαδικασίας Διαχείρισης Κινδύνων και 

ανασκόπησης των αποτελεσμάτων της, μέσω ανάθεσης υπευθυνοτήτων και διακριτών ρόλων, κατά το 

στάδιο εφαρμογής της. 

Ο εργαζόμενοι και η Διοίκηση της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ αναγνωρίζουν και επισημαίνουν τους υφιστάμενους ή 

πιθανούς κινδύνους ανά τομέα ευθύνης τους, σύμφωνα με τις Εσωτερικές Διαδικασίες και τις συμβατικές 

υποχρεώσεις τους. 

 


